Egzamin z analizy matematycznej I1.2 (termin II)
2 wrzes$nia 2021, 9:00 — 13:00

Rozwiazanie kazdego zadania prosimy umiesci¢ w jednym pliku, najlepiej pdf lub kazde zadanie na
oddzielnej kartce.

Nalezy szczegdtowo uzasadniaé rozwigzania powotujac sie na odpowiednie twierdzenia, lematy, ...
Mozna korzysta¢ z ksiazek, notatek, itp...

Zadania nalezy rozwigzywaé¢ samodzielnie. Nie wolno korzysta¢ z pomocy innych oséb.

Zadanie 1 (10 pkt.). Dla a € R Okre§lmy forme w € Q!(R?) wzorem
w= (2 +y)dr + (x — 22°)dy + a(z + yz?)dz
(a) Znalez¢ takie a, ze dw = 0.

(b) Niech K = {(x,y, 2) € R® 1o =21, + 2* < 1} bedzie zorientowana tak, ze wektor

n = [—1,0,0] jest wektorem normalnym zewnetrznym do K w punkcie (21,0, 0).
Dla dowolnego a € R obliczy¢ / w.
oK

Zadanie 2 (10 pkt.). Obliczy¢ /xdag(x,y,z) gdzie
M

M = {(x,y,z) ER P+ +22 =4+ (- 1)< 1,x>0}.

Zadanie 3 (10 pkt.). Nich funkcja f : R — R bedzie catkowalna. Zdefiniujmy funkcje F' wzo-
rem
F(z) = /f(t) cos(th) dt
R

Wykaz, ze

(a) F jest dobrze okreslona jako funkcja z R w R (czyli, ze dla kazdego x € R funkcja F
przyjmuje skoriczona wartosc);

(b) F jest ciagla i ograniczona;

(c) jezeli f ma no$nik zwarty, to F jest rozniczkowalna na R.

Zadanie 4 (10 pkt.). Osemka nazywamy podzbior R? ztozony z dwéch okregéw o dowolnych
promieniach, przeciwnej orientacji i majacych dokladnie jeden punkt wspolny (por. rysunek
ponizej). Forma w € Q' (R?) jest taka, ze dla dowolnej 6semki A C R? zachodzi

/w:O.
A

(a) Wykaz, ze w jest dokladna.



(b) Czy odpowiedz ulegnie zmianie jesli zamienimy R? na R?\ {(O, O)}? Odpowiedz oczywiscie
nalezy precyzyjnie uzasadnic.

Przyktady 6semek. Strzatki oznaczajg orientacje.




